
Пропозиції для опрацювання Робочою групою з розроблення  комплексного плану 

просторового розвитку території Бердичівської міської територіальної громади 

№ Пропозиція Місцезнаходження 

1 Зробити пішохідний перехід по площі Соборній, 18-20 Площа Соборна 18-20, магазин Кошик, магазин 

Цитрусові 

2 Зробити жл переїзд від прогресу до хлібзаводу. Хочаб пішохідно-

автомобільний. Бажано ще і з маршруткою! 

Прогрес -хлібзавод 

3 Зробити набережну з лавочкам , гарним парканом , новим асфальтом або 

брусчаткою , вздовж води від початку пляжу до пішохідного мосту через 

річку 

Пляж 

4 Створити ЦНАП в районі М’ясокомбінату Зупинка Поліграфічна 

5 Внести на найближчі 5 років в плани реалізації реконструкцію переходу 

транспортного та пішого шляху через залізничні колії в районі вулиць 

Грушевського та Низгірецька, а також реалізація проходу під коліями в 

районі вулиць Володимира Сіткіна та району Глинки для забезпечення 

безперешкодного руху 

ЗД вокзал 

6 Передбачити територію та кошти на реконструкцію існуючої міської 

лікарні, включаючи добудову сучасного діагностичного відділення та 

оновлення обладнання 

вул. Житомирська 

7 Створити пішохідну зону шляхом перекриття руху транспорту по вулиці 

Європейській від Універмагу до будинку Оноре де Бальзака 

вулиця Європейська 

8 Для усіх нових об'єктів комерційного чи адміністративного призначення 

встановити мінімальний відсоток озеленення земельної ділянки не менше 

25% та обов'язкову вимогу щодо облаштування підземного паркінгу для 

зменшення навантаження на вуличну мережу 

Усі нові об’єкти міста 

9 При реконструкції чи створені нових паркових зон передбачити 

обов’язкове облаштування велодоріжок, які інтегруються в загальну 

міську велосипедну мережу, а також встановлення сучасних сміттєвих 

баків для роздільного збору відходів 

Бердичів 

10 Для всіх нових великих паркувальних майданчиків (понад 20 

машиномісць) встановити вимогу використання екологічних матеріалів 

(наприклад: екопарковки з трав’яним покриттям або водопроникної 

бруківки) та обов’язкове висаджування дерев по периметру та/або 

Центр 



всередині парковки для затінення та зменшення ефекту «теплового 

острова» 

11 Включити до плану вимогу щодо проведення інвентаризації цінних 

зелених насаджень перед початком будь-яких будівельних робіт та 

встановлення механізму компенсаційного озеленення у співвідношенні 

1:5( одне зрізання дерево компенсується п'ятьма новими саджанцями) у 

разі неможливості їх збереження 

Все місто 

12 Внести до плану положення про обов'язкове використання тактильної 

плитки, пониження бордюрів( нульовий бордюр) та звукових світлофорів 

на всіх пішохідних переходах та в зонах інтенсивного руху пішоходів для 

забезпечення інклюзивності та доступності середовища для 

маломобільних груп населення 

Все місто 

13 Створити нові зони для будівництва багатоповерхових будинків, а 

особливо в районі Карніловка та Цукрового заводу, а також відновити 

роботу переїзду  для транспортних засобів який знаходиться по вул. 

Пушкіна 

Тюрьма 

14 Визначити місця розташування сучасних підземних контейнерних 

майданчиків для роздільного збору сміття у центральній частині міста, 

змінивши ними застарілі наземні баки. Також облаштувати центр міста 

безкоштовними біотуалетами 

Центр міста 

15 Встановити жорсткі вимоги до комплексного благоустрою прибудинкових 

територій нових житлових комплексів, включаючи заборону паркування 

автомобілів у дворах, обов'язкове облаштування сучасних дитячих та 

спортивних майданчиків, а також зон відпочинку для літніх людей 

Вся громада 

16 Запровадити заходи з відновлення річки Гнилопʼять шляхом розчищення 

русла, укріплення берегів та створення прибережної захисної смуги, що 

сприятиме покращенню екологічного стану водойми 

Вся громада 

17 Визначити територію для будівництва сучасного сміттєпереробного 

комплексу або сортувальної лінії, що дозволить зменшити обсяги 

захоронення відходів та виключить можливість створення стихійних 

звалищ 

м. Бердичів 

18 Включити до плану схему розвитку магістральної велосипедної мережі 

міста, що передбачає будівництво щонайменше 15 км нових виділених 

вулиця Одеська, 42 



велодоріжок, які з’єднують усі райони міста з основними об'єктами 

тяжіння (парки, цент міста, пляжі, річки і тд.) 

19 Запланувати будівництво нової амбулаторії сімейної медицини в районі 

«Червона гора», який є одним із густонаселених, щоб забезпечити 

первинну медичну допомогу мешканцям 

м-н Червона гора 

20 Внести пропозицію щодо розширення існуючої школи №2 шляхом 

будівництва додаткового корпусу для початкових класів та обладнання 

сучасного спортивного залу 

вул. Джезефа Конрада 

21 Внести положення, що території в межах 50 метрів від берегової лінії 

річки мають пріоритетне використання для загального доступу населення 

(пляжі, прогулянкові зони) і не можуть бути приватизовані під приватну 

забудову 

Бердичів 

22 Внести пропозицію про впровадження програми комплексної 

термомодернізації існуючого житлового фонду (багатоквартирних 

будинків), що включає утеплення фасадів, зміну вікон та модернізацію 

систем опалення, з метою зменшення енергозбереження 

Бердичів 

23 Запланувати створення рекреаційної зони на березі річки з облаштуванням 

пляжів, прокатом човнів, кафе та готельним комплексом, що дозволить 

залучити туристів та створити сезонні робочі місця 

вул. Лілії Карастаянової 

24 У нашому районі, окрім садочку та трьох магазинів, повністю відсутня 

будь-яка інфраструктура. Немає облаштованих місць для парковки й 

гаражів, усі вільні ділянки зарослі та занедбані. Прошу міську раду 

розглянути можливість благоустрою території та створення необхідних 

інфраструктурних об’єктів 

вул. Низгірецька 

25 Провести моніторинг інформації, яка міститься в Плані зонування м. 

Бердичева, та привести у відповідність з інформацією, яка міститься в 

Державному земельному кадастрі України, по територіям: 

- житлові квартали, які обмежені вулицями М. Грушевського, Т. 

Шевченко, Здоров’я, Л. Карастоянової в м. Бердичів, замінити зону ПЖ-2 

на іншу відповідну зону (Ж-1 або Ж-3); 

- земельні ділянки, які сформовані та передані у приватну власність для 

гаражного будівництва по вулицях: Низгірецька,111, Білопільська,76, 

Євгенія Старікова, 64 (300), Михайла Грушевського, 17, Володимира 

Вся громада 



Керносенко, 25; 

- по земельній ділянці за адресою м. Бердичів, вул Козацька,51, замінити 

на іншу відповідну зону  (наприклад на Ж-1). 

26 Змінити функціональне призначення території поблизу річки Гнилоп’ять  

( в районі військового полігону на Червоній горі) із "земель рекреації" на 

зону "природно-заповідного фонду"  для забезпечення збереження 

червонокнижної рослини орхідеї 

Вся громада 

27 Зелену зону перед адміністративною будівлею за адресою м. Бердичів, пл. 

Соборна, 23, запланувати для використання, як зони паркування 

автомобілів та автобусів, для забезпечення зупинки гостей міста та 

паломників до Кляштору Босих Кармелітів 

Вся громада 

28 По вулиці Романівській номер 19 планування території, яке зазначене в 

Плані зонування м. Бердичів, привести у відповідність з інформацією з 

Державного земельного кадастру України 

Вся громада 

29 Теплові мережі мають великий знос, а тарифна політика держави 

спричиняє збитки комунальних квартальних котелень. Вирішенням 

проблеми є перехід міста на індивідуальне теплозабеспечення, як це вже 

зробили багато міст України. Теплом в житлових приміщеннях мають 

опікуватись їх власники (газове або електричне), а для громадських 

об’єктів слід застосовувати окремі котельні малої потужності, які значно 

економічні 

м. Бердичів, вул. Свободи, 6 

30 Незадовільний стан дорожнього покриття, відсутні належні узбіччя, 

водовідведення  - це суттєво ускладнює доступ до соціальної 

інфраструктури, стримує економічний розвиток сільських територій, і як 

наслідок - відсутнє безперервне транспортне сполучення в с. Підгороднє, 

що значно погіршує комфорт проживання та мобільності жителів. 

На території округу наявні вільні земельні ділянки, які можуть бути 

представлені як інвестиційні об’єкти. Потрібно провести інвентаризацію з 

визначенням цільового призначення. 

І все-таки потрібен адміністративно-культурний центр в с. Скраглівка: 

адмінбудівля і будинку культури знаходяться в аварійному стані. Село 

немаленьке, багато молоді і немає ні зон відпочинку, ні місця збору 

мешканців для обговорення нагальних проблем. 

с. Скраглівка 



І тут же є можливість облаштувати невеличкий парк відпочинку. 

31 Створити дитячий майданчик або ж зелену зону (парк, сквер) з лавками 

(місцями для сидіння) в мікрорайоні Червона Гора. Район є одним із 

густонаселених, досить багато й сімей з дітьми, але вийти на прогулянку 

просто немає куди. Існуючі майданчики біля багатоквартирних будинків в 

більшості застарілі, іноді навіть небезпечні. Загалом  по району зелених 

зон з насадженнями майже немає, які були й ті знищуються. До прикладу 

багаторічні дерева, біля будинків по вулиці Одеська, біля дитячого 

садочку були одним днем вирубані, хоча на тому місці можливо було 

організувати дуже хорошу зону для відпочинку 

Червона Гора 

32 Побудувати будинок культури та бібліотеку, з відкриттям гуртків для 

дітей шкільного віку  / Благоустрій доріг/благоустрій 

кладовищ/Спортивний майданчик для дітей/капітальний ремонт 

мосту/регулюваний вивіз побутового сміття, та збільшення сміттєвих 

баків/облагородити територію Скраглівської гімназії/утеплення гімназії та 

дошкільного закладу освіти /реконструкція та капітальний ремонт 

адмінприміщення/збільшити кількість маршрутних перевезень! 

Житомирська область, Бердичівський район, 

Старостинський округ села Скраглівка 

33 Провести благоустрій вулиці Максима Залізняка: відновити тротуари, 

прибрати з дороги контейнерний майданчик для тпв, демонтувати 

розвалений туалет, відновити асфальне покриття після ремонтів 

водоканалу, зобов’язати адміністрацію Беверса регулярно проводити 

благоустрій коло своєї огорожі 

вул. Максима Залізняка 

34 Ремонт доріг вулиця Камʼянка 1, вулиця Миру 

35 Створення та впровадження єдиної  концепції  зовнішньої реклами.  

 

Протягом багатьох років у відділ архітектури та містобудування міста 

Бердичів мною неодноразово надавались пропозиції та приклади 

концепції зовнішньої реклами у м. Бердичів. Адже за всю історію нашого 

міста її ніколи не існувало, що призвело до:  

1. візуального хаосу (різні кольори, розміри, стилі; банери перекривають 

фасади будівель; немає єдиної логіки розміщення. Місто виглядає 

захаращеним та неестетичним) 

 

Бердичів 



2. Перенавантаження інформацією  

 

3. Погіршення туристичної привабливості. Місто виглядає менш 

доглянутим, а у випадку Бердичева,  кожен робить як йому заманеться, 

жодного контролю, у результаті місто візуально виглядає захаращеним.  

 

4. Псування архітектури. Так як у нашому місті багато історичних 

будівель, на яких часто розміщена зовнішня реклама, це призводить до 

(руйнування будівель, закриває історичні фасади )  

 

5. Нелогічне розміщення. Роздавання дозволів за незрозумілих правил. 

Дуже часто білборди закривають туристичні пам’ятки у місті. Самі 

білборди мають неестетичний вигляд та несуть шкоду для мешканців ( 

бетонна основа не вкопана, аварійність конструкції та інше ).  

 

6. Через нечіткість правил та відсутність концепції відбуваються 

конфлікти між мешканцями та бізнесом. Під час дослідження 

проблематики білбордів у місті в минулому, зі мною зустрічалися 

представники рекламного бізнесу та наполегливо рекомендували 

припинити діяльність у даному напрямку.   

 

7. Корупційні ризики для громади та лобізм бізнес-інтересів.  

Мною було проведене тривале розслідування, яке тривало більше року, 

опубліковане у місцевих медіа. З юридичним супроводом юриста. 

 

У підсумку маємо факт незаконного рішення виконкому від 04.05.2022 р 

номер 95, що у свою чергу призвело до великих фінансових втрат 

міського бюджету.  

 

Ще у 2023 р, під час зустрічі з представниками архітектурного відділу 

нашого міста зазначалось, що робота над концепцією ведеться, але є 

колізія законів які ускладнюють роботу у даному напрямку. Зазначу, 

пройшло декілька років від моменту подачі напрацювань та пропозицій, 



жодних зрушень у даному напрямку немає, більше того, відмовки та 

шукання причин чому «не можна» вважаю брехливими, адже є безліч 

прикладів де міста масово впроваджують єдині концепції зовнішньої 

реклами. 

36 Створення пішохідно-велосипедної «Стежки Здоров’я» навколо 

Бердичівського водосховища. Маршрут: міський пляж - набережна біля 

кафе "Нептун" - новий місток до кінця вулиці Червоноармійської - 

солдатський пляж - новий міст через русло Гнилоп’ять (можливо, 

понтонний) - сквер по вул. Дружби - існуючий пішохідний міст - міський 

пляж 

Водосховище на річці Гнилоп’ять в Бердичеві 

37 1.Водовідведення приватного сектору. У плані мають бути «коридори» 

для прокладання каналізації в районах приватної забудови, щоб люди не 

зливали все у вигрібні ями, які потім течуть у ґрунтові води. 

2.Громадські простори. Запланувати реконструкцію парку ім. Шевченка та 

створення нових скверів у спальних районах, щоб мами з колясками не 

їхали гуляти аж у центр 

1. Загребля, Елінг, Корніловка.    

2.М’ясокомбінат, Вокзал 

38 Доробити притулок і звернути увагу на бездомних собак Бердичів 

39 Провести модернізацію центрального міського парку відпочинку (ремонт 

асфальтного покриття, облаштування освітлення, лавок, туалетів та/або 

залучення підприємців для організації різноманіття дозвілля відвідувачів 

парку 

Парк ім. Т.Г. Шевченка 

40 Встановити за обов'язок громадянам викидати відходи до контейнерів 

лише у пакетах для відходів. У приватному секторі ввести наліпки на 

пакети з відходами, які видавати у відповідній кількості пропорційній 

кількості зареєстрованих у будинку, звісно на підставі оплати. 

Потребують виставити більше сміття - докуповують наліпки 

Бердичів 

41 Ремонт доріг вул. Кам'янка 1 

42 Для збереження хоч якогось архітектурного обличчя центру Бердичева 

пропоную в подальшому надавати перевагу будівництву 3-4 поверхових 

будинків з цегляними чи штукатурними фасадами. Заборонити в центрі 

будувати 9-поверхівки або будівлі з фасадами з металопрофілю 

Бердичів 

43 Благоустрій населених пунктів, ремонт доріг, ремонт клубу с Скраглівка, 

можливість встановлення аптечного кіоску на території населеного пункту 

с. Скраглівка 



44 Підсипка дороги по вулиці Євгена Коновальця. Ситуація критична!!! Ні 

діти, ні дорослі не можуть нормально ходити, коли пройде дощ. Дорога 

жодного разу не була підсипана (принаймні та частина, де Ситуація 

критична). 

На зустрічі з Колядок було обіцяно, що дорогу підсиплять у листопаді 

місяці, але абсолютно нічого зроблено не було! 

Можливо потрібно Коляді самостійно приїхати, коли будуть дощі, і 

самому пройтися тією дорогою й спробувати? 

с. Скраглівка, вулиця Євгена Коновальця 

45 Вирубують дерева, а на їх місці не саджають нові дерева вулиця Данилівська 5, Данилівська 7, 

Данилівська 7а, Данилівська 9 

46 Будинок культури, дороги, дитячий майданчик, спортивний майданчик, 

шкільне подвір'я 

с. Скраглівка 

47 В першу чергу - ремонт доріг по селі, після закінчення війни будівля 

нового будинку культури, приміщення для старостинського округу 

вул. Шевченка, 9 

48 Хотілося б покращення стану доріг по всій території села,  створення 

нового будинку культури і гарного куточку відпочинку з кількома 

лавками 

вулиця Шевченка 

49 Дорога, маршрутка с. Підгородне 

50 Створити розважальний центр для молоді, аптеку, перукарня, гарні дороги с. Скраглівка 

51 Відремонтувати дорожнє полотно с. Підгородне 

52 Розроблення єдиної схеми зеленого каркасу громади (парки, сквери, 

бульвари, прибережні зони). 

Масове висадження дерев і кущів з урахуванням кліматичних змін та 

міських умов. 

Впровадження програми кронування та омолодження зелених насаджень, 

а не хаотичної вирубки. 

Захист існуючих зелених зон від забудови. 

Вся громада 

53 Реконструкція наявних парків із зонуванням: тихий відпочинок, активні 

зони, дитячі майданчики. 

Створення нових локальних скверів у густозаселених районах. 

Встановлення освітлення, лавок, систем відеоспостереження. 

кож цех, карніловка, парк, пляж, шандора 

54 Комплексне очищення русла річки та прибережних зон. 

Створення благоустроєної набережної з пішохідними та велосипедними 

Пляж 



маршрутами. 

Облаштування міського пляжу з дотриманням санітарних норм. 

Заборона хаотичної забудови прибережної смуги. 

55 Впровадження роздільних сміттєвих баків по всьому місту та в селах 

громади. 

Створення пунктів прийому: 

батарейок 

медикаментів 

скла 

паперу 

пластику 

Розвиток локальної інфраструктури переробки або співпраця з 

регіональними заводами. 

Громада 

56 Модернізація очисних споруд відповідно до сучасних екологічних 

стандартів. 

Запобігання скиданню неочищених стоків у річку. 

Контроль промислових підприємств. 

Бердичів 

57 Вулично-дорожня мережа 

Грейдерування та ремонт ґрунтових вулиць у приватному секторі. 

Капітальний ремонт асфальтованих доріг з урахуванням дренажу. 

Пріоритет пішоходів у центрі міста. 

Тротуари та безбар’єрність 

Повна реконструкція тротуарів. 

Створення безбар’єрного середовища (пандуси, з’їзди, тактильна плитка). 

Освітлення пішохідних маршрутів. 

Велосипедна інфраструктура 

Розроблення схеми велосипедних доріжок, що з’єднують райони міста. 

Парковки для велосипедів біля шкіл, лікарень, адмінбудівель. 

Інтеграція велосипедних маршрутів у набережну та зелені зони. 

Технічне обстеження всіх мостів. 

Поетапний ремонт і укріплення. 

Забезпечення пішохідної безпеки на мостах. 

Громада 

58 Дитячі та спортивні зони Громада 



Створення сучасних дитячих ігрових майданчиків у кожному мікрорайоні. 

Спортивні зони: воркаут, футбольні й баскетбольні майданчики. 

Безпечні покриття та освітлення. 

Ревіталізація громадських просторів 

Перетворення занедбаних територій на громадські простори. 

Площі для проведення культурних заходів, ярмарків, фестивалів. 

59 Відбудова та збереження історичних об’єктів 

Відновлення та реставрація кляштору як важливого історико-культурного 

об’єкта. 

Створення туристичних маршрутів. 

Інформаційні стенди, навігація, освітлення. 

Розвиток туризму 

Формування туристичного бренду Бердичева. 

Розвиток зеленого та релігійного туризму. 

Інфраструктура для туристів (парковки, вбиральні, зони відпочинку). 

Громада 

60 Створення плану енергоефективності громади (сонячні панелі на 

комунальних будівлях). 

Розвиток громадського транспорту та оновлення зупинок. 

Створення муніципального центру управління просторовим розвитком. 

Захист територій від підтоплень. 

Інвентаризація всіх земель громади. 

Громада 

61 На кладовищі по вулиці Бистрицька, особливо на початку, росте велика 

кількість високих дерев — переважно берези та ялини. Їхній стан та 

розміщення створюють значні незручності та проблеми. 

По-перше, з дерев регулярно опадає велика кількість гілля, листя, сміття 

та насіння, що потрапляє на місця поховань. Це не лише ускладнює догляд 

за могилами, а й створює відчуття занедбаності. 

По-друге, розгалужена коренева система цих дерев поступово пошкоджує 

пам’ятники, викликає нахили плит, а подекуди й загрозу їх падіння. Це 

становить реальну небезпеку як для самих поховань, так і для відвідувачів 

кладовища. 

Пропоную здійснити кронування великих дерев, що знаходяться на 

початку кладовища, зокрема в секторах 4 і 5, аби мінімізувати їхній вплив 

кладовище по вулиці Бистрицька 



на прилеглі поховання та зменшити шкоду для пам’ятників. 

62 З метою покращення естетичного вигляду, екологічної безпеки та 

відповідності сучасним стандартам благоустрою пропонується 

передбачити в комплексному плані просторового розвитку заходи щодо 

поетапного усунення використаних автомобільних шин з прибудинкових 

територій багатоквартирних будинків. 

Зокрема, доцільно передбачити: 

інвентаризацію дворів та прибудинкових територій на предмет наявності 

використаних шин; 

організоване вилучення шин з подальшою передачею на належну 

утилізацію; 

впровадження альтернативних, безпечних та екологічних елементів 

благоустрою; 

надання рекомендацій ОСББ та управителям будинків щодо недопущення 

використання шин як елементів оздоблення. 

Реалізація зазначених заходів сприятиме формуванню сучасного, 

охайного та комфортного міського середовища, підвищенню іміджу 

громади та якості життя мешканців. 

Громада 

63 1.Розпочати процедуру погодження з Міністерством культури та 

стратегічних комунікацій України щодо проведення робіт із благоустрою 

території перед кляштором Босих Кармелітів. 

2. Підготувати необхідні проєктно-кошторисні документи та подати 

відповідні запити на виділення коштів з міського бюджету або участь у 

програмах фінансування з інших джерел. 

3. Ужити заходів для відновлення території перед кляштором та на 

прилеглій пішохідній доріжці з урахуванням архітектурно-історичної 

цінності пам’ятки. 

Територія перед кляштором — це не лише пам’ятка національного 

значення, а й обличчя нашого міста, яке щороку відвідують тисячі 

туристів і паломників. 

Бердичів 

64 З метою покращення організації дорожнього руху та зменшення 

транспортного навантаження пропонується передбачити в комплексному 

плані просторового розвитку влаштування кругового руху на перехресті 

перехрестя Чуднівська, Козацька, Бистрицька 



вулиць Козацька, Чуднівська та Бистрицька. 

Дане перехрестя розташоване в густо заселеному районі міста. У зв’язку з 

тимчасовим закриттям мосту по вулиці Чуднівській транспортний потік 

значно зріс. Відсутність світлофорного регулювання призводить до 

постійних заторів, особливо у ранкові години. 

Запровадження кругового руху дозволить: 

розвантажити транспортні потоки; 

зменшити час очікування та утворення заторів; 

підвищити безпеку дорожнього руху; 

покращити пропускну здатність перехрестя без встановлення світлофора. 

Вважаю, що реалізація даної пропозиції сприятиме підвищенню 

ефективності транспортної інфраструктури та комфорту мешканців 

прилеглого району. 

65 З метою забезпечення безпеки дорожнього руху, безперешкодного 

під’їзду спеціалізованого транспорту, виконання рішення виїзного 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху та дотримання вимог Правил 

дорожнього руху України, пропонується передбачити заходи щодо 

усунення незаконно встановлених бетонних напівсфер, які блокують 

проїзд на прибудинковій території будинків по вул. Шевченка, 23 та вул. 

Житомирській, 20/1. 

Зазначені бетонні конструкції встановлені невідомими особами всупереч 

рішенню комісії 2021 року та створюють перешкоди для проїзду 

транспорту. Відсутність вільного під’їзду ускладнює роботу екстрених 

служб (пожежної служби, «швидкої допомоги», тощо), що є критично 

важливим, особливо в умовах воєнного стану — у випадку надзвичайної 

ситуації відповідна техніка не зможе оперативно дістатися будинків через 

перекритий проїзд. Щодня проїзд частково блокується під час 

розвантаження фур біля магазинів, що лише посилює проблему. 

Неодноразово викликали патрульну поліцію та подавали заяви про 

порушення. 

Відповідно до Правил дорожнього руху України, забороняється 

встановлення предметів, що перешкоджають проїзду чи паркуванню 

транспортних засобів на проїзній частині або інших ділянках, де це 

Шевченка 25 а блок а, Шевченка 23 



створює перешкоди для руху (ПДР України, п.15.15).  

Закон України 

На підставі вищезазначеного наполягаю на невідкладному розгляді 

ситуації та демонтажі бетонних напівсфер, забезпеченні вільного доступу 

до двору для транспорту та екстрених служб, а також приведенні 

прибудинкової території у відповідність з вимогами дорожнього 

законодавства. Проїзд дворів не повинен бути перекритий — має бути 

забезпечений вільний доступ для всіх транспортних засобів. 

 
































